



華社動態

Page 24 Tuesday December 02 2025 二〇二五年十二月二日(星期二)



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

施碧昌捐青陽石鼓廟福利

菲律賓青陽石鼓廟封順正府大王公董事婦女會訊：菲律賓晉江市龍湖鎮聯鄉總會成立十三週年慶典暨第七理監事就職典禮，與菲律賓晉江龍湖商會第五屆理監事暨第五屆青年組員就職典禮，于2025年11月30日上午十一時，假座東海皇宮大酒店隆重舉行。海內外慶賀團、僑社友好團體領導及旅菲鄉親歡聚一堂，共襄盛舉，場面熱鬧非凡。

施董事兼福利主任碧昌先生，熱心公益事業慷慨豪爽，對祖國家鄉教育事業貢獻巨大成績可然，此番慶典特獻捐菲三萬元充作福利用途，仁風義舉、殊堪欽式、謹藉報端、予以表揚、並申謝忱。

林水真喜捐 元龍敦義總社福利

菲律賓元龍敦義總社訊：二零二五年十一月廿七日（星期四）下午一時，本總社林名譽理事長水真昆仲莊美雙義姐賢伉儷令千金林綿綿小姐與僑商吳欽福先生，假座聖亞盧示珍天主教堂舉行結婚典禮，並于日晚七時假座東海皇宮宴請賓客，嘉賓雲集，高朋滿座，婚禮莊嚴溫馨，郎才女貌，佳偶天成，真是有情人終成眷屬，美滿幸福乃天作之合。

林水真昆仲莊美雙義姐賢伉儷欣逢喜慶之際仍不忘慈善公益，特捐菲幣壹拾萬元充作本社福利用途，熱心善舉，殊堪嘉許，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。



王芳華捐菲律賓中國商會福利金



菲律賓中國商會訊：旅菲瀛洲同鄉會于二零二五年十一月三十日（星期日）下午七時，假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立79週年暨78連79屆理監事會暨青年組職員就職典禮；本會董事王芳華先生眾望所歸榮膺新屆理事長，本會同仁受邀赴宴，並邀請本會洪永遠名譽會長及祥先生就座主賓席，柯智超會長出席主賓席並擔任嘉賓致詞。是晚海內外慶賀團代表及菲華社團代表應邀出席；高朋滿座，氣氛熱鬧，盛況空前。

王董事芳華先生為人豪爽，一向熱心公益，關心社會福利，者番新屆慶典，特獻捐本會五萬元菲幣，添作本會福利金，其仁風可嘉；堪為典範，特藉華報，予以弘揚；並申謝忱！

旅菲英園同鄉會新屆職員就職 洪明星捐六桂堂宗親總會福利

菲律賓六桂堂宗親總會訊：國曆二零二五年十一月二十三日（星期日）下午七時，旅菲英園同鄉會假座岷市世紀海鮮酒家隆重舉行慶祝成立七十八週年紀念暨第七十九連八十屆理事會及青年組職員就職典禮暨鄉僑聯歡大會，本會洪經濟主任文祥宗長任大會主席、名譽理事長；洪明星宗賢年富力強、眾望所歸，榮膺新屆理事長；本會洪財政主任、即該會決策委員偉利宗長親臨為新屆職員就職監誓。雄才展露，可喜可賀！是晚，在洪理事長賜龍宗長的率領下，本會理監事同仁等共數十人應邀出席觀禮，共襄慶賀！來自菲華僑社各友好團體諸位領導及貴賓、六桂宗親等應邀出席觀禮，共襄慶典，場面熱鬧，喜氣洋洋，場面溫馨！是晚本會洪理事長賜龍宗長更應邀親臨致詞，對該會新屆全體理事同仁表示熱烈的祝賀及勉勵！

新屆理事長洪明星宗賢年輕有為、事



業有成，平素熱心公益、積極宗運，且為人慷慨豪爽，樂善好施！履新喜慶之餘，猶不忘六桂宗族之公益福利，當場慨捐菲幣伍萬元，充作本會福利金之公益用途。仁風義舉，殊堪欽式！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖片說明：圖為旅菲英園同鄉會新屆理事長洪明星宗賢慨捐本會福利金，由本會

洪理事長賜龍宗長代表接收。左起：司儀施夢嵐小姐、本會洪名譽理事長維科、洪中文書主任金杯、洪組織主任肇遙、洪秘書長梅生、洪組織主任世澤、洪名譽理事長其仁、洪副監事長清池、洪常務顧問祖江、龔名譽理事長民強、洪教育主任天排、洪教育主任世團、龔常務顧問清岑、龔副理事長金超、洪名譽理事長國強、洪常務顧問文檀、洪名

譽理事長源集、洪副理事長培力、洪名譽理事長于柏、洪理事長賜龍、旅菲英園同鄉會新屆理事長洪明星、大會主席／名譽理事長洪文祥、監誓員／決策委員洪偉利、副理事長洪智龍、副理事長洪金鎮、副理事長洪瑞濱、副理事長洪仁藝、副理事長洪加欽。左上角小圖則為本會洪理事長賜龍宗長致詞嘉勉之影。

菲華工商總會捐贈雨衣予馬尼拉市府 停車管理局及市長辦公室特別行動隊

菲華工商總會訊：本會為關懷馬尼拉市政府前線人員於雨季中的值勤安全，於二零二五年十一月二十六日（星期二）下午，由理事長黃書瑋率領同仁前往馬尼拉市政府Bulwagang Villegas廳，向市長莫仁諾（Mayor Francisco "Isko" Moreno Domagoso）及副市長亞典沙（Vice Mayor

Angela Lei "Chi" Ilagan Atienza）移交四百件高質量耐用雨衣予馬尼拉市政府屬下交通及停車管理局（Manila Traffic and Parking Bureau, MTPB）和市長辦公室特別行動隊（Special Mayor's Reaction Team, SMART），並舉行捐贈儀式。

理事長黃書瑋率領青年企業委員會主任杜祖蔭董事，文教委員會副主任許福星、莊南文，福利委員會副主任林文龍、葉啟龍、理事王明雄，商務委員會理事余玲玲，公共資訊委員會理事葉俊龍，及同人陳慧靜、許汶玲等一行抵達市政府時，即受到市長莫仁諾與副市長亞典沙的熱烈歡迎，充分展現市府對本會長期支持的高度肯定。

莫仁諾市長在儀式中表示，近期馬尼拉午後常出現雷陣雨，雨衣物資可謂「及時雨」，有效保護在大街小巷辛勤執勤的公務人員。他並特別感謝本會的慷慨義舉，強調這不僅是物資支援，更是社區情誼與公私合作的象徵。

黃書瑋理事長表示，此次捐贈的雨衣採用反光設

計，可在暴雨與夜間環境中大幅提高能見度，強化交通人員及執勤隊伍的安全防護。他並高度肯定莫仁諾市長的施政表現，在其帶領下，馬尼拉市的市容治理、公共秩序、社區建設均有顯著進步，令人感到欣喜與鼓舞。他強調，本會將持續支持市府，共同推動城市發展與民眾福祉。

本會長期與馬尼拉市政府密切合作，積極參與多項城市建設與文化活動，包括協助美化華人區王彬街南橋、參與市政府農曆新年倒數與春節慶典等重要活動。此外，在馬尼拉貧民區遭受火災時，本會亦多次前往臨時收容中心發放民生物資，協助災民度過難關，展現菲華商界回饋社會的責任與關懷。

此次捐贈行動再次彰顯本會「取之社會，用之社會」的精神。本會將持續秉持公益使命，與馬尼拉市政府攜手合作，共同打造更安全、友善與充滿活力的城市環境。

圖片說明：（左起）葉俊龍，王明雄，陳慧靜，余玲玲，林文龍，黃書瑋，亞典沙副市長，莫仁諾市長，杜祖蔭，許福星，葉啟龍，許汶玲，莊南文。

